Toftel

DAS QUANTEN 1x1 1 = Schneide entlang der roten Linie

Tiq Taqg Toe

2 Falte die grunen gestrichelten Linien

/ \ 3 | Klebe an der blau markierten Steue\

r

4 | Beachte, dass die Symbole
auf der Aufenseite
sichtbar sein mussen.
Falte die unteren Klappen
der Wiurfel so, dass ein
vollstandiges graues
Symbol entsteht.

Du bendtigst 6 von diesen Wiirfeln
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DAS QUANTEN 1x1 1 = Schneide entlang der roten Linie

Tiq Taq Toe

2 Falte die grunen gestrichelten Linien

3 | Klebe an der blau markierten Steue\

4 = Beachte, dass die Symbole
auf der Aufenseite
sichtbar sein mussen.
Falte die unteren Klappen
der Wurfel so, dass ein
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Du bendtigst 6 von diesen Wirfeln
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Toftel

DAS QUANTEN 1x1 1 = Schneide entlang der roten Linie

Tiq Taqg Toe

2 Falte die grunen gestrichelten Linien

3 | Klebe an der blau markierten Stelle\

4 | Beachte, dass die Symbole
auf der Aufenseite
sichtbar sein mussen.
Falte die unteren Klappen
der Wiurfel so, dass ein

. vollstandiges Symbol

5 entsteht.
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Du bendétigst davon einen Wiirfel
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